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Πρωταθλήτριες Ελλάδος στο μπάσκετ οι 
Παλαίμαχες Μαγνησίας του Αθλητικού Συλλόγου 
«Δημητριάς» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μία ακόμη σπουδαία διάκριση πέτυχε η ομάδα Παλαιμάχων 
Μαγνησίας του Αθλητικού Συλλόγου «Δημητριάς» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού, καθώς αναδείχθηκε 
Πρωταθλήτρια Ελλάδος στο 12ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
Μπάσκετ Βετεράνων και Παλαιμάχων, το οποίο διεξήχθη στο 
Παραλίμνι της Κύπρου από 1 έως 3 Μαΐου.
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Πρόκειται για την τρίτη φορά που οι Παλαίμαχες Μαγνησίας κατακτούν τον 
πανελλήνιο τίτλο, επιβεβαιώνοντας για ακόμη μία φορά το υψηλό αγωνιστικό 
επίπεδο, το ταλέντο και την πολυετή προσφορά τους στο γυναικείο μπάσκετ. Με 
ομαδικό πνεύμα, αποφασιστικότητα και αστείρευτη αγάπη για τον αθλητισμό, οι 
αθλήτριες χάρισαν μία ακόμη σημαντική επιτυχία στην καλαθοσφαίριση της 
Μαγνησίας.

Η Γενική Γραμματέας του Αθλητικού Συλλόγου «Δημητριάς» κ. Ευγενία 
Φραγκούλη δήλωσε σχετικά:

«Η κατάκτηση της πρώτης θέσης στο 12ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Μπάσκετ 
Βετεράνων και Παλαιμάχων αποτελεί μία ιδιαίτερα σημαντική επιτυχία για την 
ομάδα μας. Το γεγονός ότι οι Παλαίμαχες Μαγνησίας αναδεικνύονται 
πρωταθλήτριες Ελλάδος για τρίτη φορά αποδεικνύει πως, όταν υπάρχει ενότητα, 
αγάπη για αυτό που κάνεις και κοινό όραμα, τότε τα αποτελέσματα δικαιώνουν τις 
προσπάθειες όλων.

Έχουμε δημιουργήσει μία δυνατή και αγαπημένη παρέα, αποτελούμενη από 
αθλήτριες που έχουν γράψει ξεχωριστή ιστορία στο γυναικείο μπάσκετ, με 
σημαντικές διακρίσεις και επιτυχίες. Στην προσπάθειά μας αυτή έχουμε την 
ιδιαίτερη τιμή να μας στηρίζει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, Πρόεδρος του Αθλητικού Συλλόγου “Δημητριάς”.

Πιστεύουμε ότι, μέσα από την αγάπη μας για τον αθλητισμό, μπορούμε να 
αποτελέσουμε θετικά πρότυπα για τα παιδιά και τους νέους, συμβάλλοντας 
παράλληλα στην ενίσχυση και την ανάπτυξη του γυναικείου μπάσκετ».

Παράλληλα, η κ. Φραγκούλη αναφέρθηκε με θερμά λόγια στην άψογη διοργάνωση 
του πρωταθλήματος στην Κύπρο, καθώς και στην εξαιρετική φιλοξενία που 
προσέφεραν οι διοργανωτές και οι τοπικές αρχές.

Ο Αθλητικός Σύλλογος «Δημητριάς» της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και 
Αλμυρού συγχαίρει θερμά τις αθλήτριες για τη μεγάλη αυτή επιτυχία, τονίζοντας 
ότι με το ήθος, την αφοσίωση και την αγάπη τους για τον αθλητισμό αποτελούν 
υγιή πρότυπα για τη νέα γενιά.

Η ίδρυση του Αθλητικού Συλλόγου «Δημητριάς» αποτελεί έμπνευση του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου, με στόχο την 
ενθάρρυνση των μαθητών, των φοιτητών και των νέων να ασχοληθούν με τον 
αθλητισμό και να αντλήσουν όλα τα πολύτιμα οφέλη και τις αξίες που αυτός 
προσφέρει. Ο Σύλλογος έχει αναπτύξει σημαντική δραστηριότητα τόσο στην 



καλαθοσφαίριση όσο και στην κωπηλασία, με συμμετοχές και διακρίσεις σε 
πανελλήνιους αγώνες, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ανάπτυξη του αθλητισμού 
στη Μαγνησία. Ιδιαίτερα στον τομέα της κωπηλασίας, η «Δημητριάς» έχει 
συμβάλει ενεργά στην ενίσχυση του αθλήματος στον Βόλο, διοργανώνοντας και 
στηρίζοντας σημαντικές αθλητικές δράσεις και καλλιεργώντας σταθερά το 
ιδεώδες του ευ αγωνίζεσθαι στις νεότερες γενιές.








